



香港文匯報訊(記者李思穎)「李克勤慶祝成立三十周年演唱會暨歌迷聚會」昨日在颱風洛克減弱下如期舉行,並宣佈終極加開9月11日1場。轉投新東家英皇的首次個唱,克勤務要令歌迷有耳目一新感覺,會換上全新製作班底,更邀來時裝達人黃偉文(Wyman)擔任服裝形象,克勤豁出去交由Wyman話事,Wyman竟反傳統撇除一般男歌手開騷「谷胸操肌」要求,只要克勤有「小波地」便收貨,免得操得太盡會穿不下其服裝!



對於會否獲加歌酬,克勤話如果製作效果好,收少些都沒所謂。



香港文匯報訊 顏卓靈(Cherry)日前拍攝新歌《惡女》MV,其中一個造型就是她以火紅色眼影、硬崩崩假髮、黑白分明服裝示人,加上一副生人勿近的表情,炎炎夏日都有一陣寒意入骨!Cherry說:「大家見我有些肉地好可愛,又有隻爆牙,好似好開心咁,其實真正的我唔似表面咁。外表係天生,但內心和性格係好個人。我呢個人生得太可愛,成日都被『標籤』好開心、好陽光,仲跳埋舞跳跳,其實另一面嘅我成日會胡思亂想,又會好惡,反差太大,會令人好驚訝!藉住呢首歌我想同大家講,我份人就係咁啱,未睇清楚我真面目之前,唔好貿貿然就話鍾意我。不過,所以我會展示咁真實惡樣的人,都係我好珍惜、珍貴的人!」而「見識」最多Cherry真面目的人,當然是最親的媽咪,她自爆小時候經常與媽咪吵架,曾經一次發脾氣大力門火傷媽咪隻手,非常難忘!

此外,Cherry透露MV裡有一個較溫柔的造型,為此她特別抽了幾日學跳現代舞。Cherry最近亦接觸了Pole Dance(鋼管舞),她說:「表面上跳Pole Dance的女仔好性感、好優美,其實着咁性感係要用大牌和手臂的肉『喂』住支鋼管,我嘗試上鋼管2秒,嘩!好痛好痛呀!我認我要多啲時間去克服和學習先至可以表演畀大家睇。」

揚言個唱服裝耳目一新 克勤反傳統 唔要「谷胸爆肌」



提起之前一家外遊被拍,李克勤表示最聯個係太太。

李克勤昨日舉行歌迷會聚會,並宣佈第四屆終極加場,由9月3日至11日,合共九場,加場門票於本周四公開發售,這次活動因颱風洛克襲港發出八號風球,由中午時間順延三個多小時改掛一號風球下順利舉行,現場招待約200名歌迷,大會又安排九個蛋糕燃起火花效果慶祝,克勤又與歌迷大合照。

克勤昨早被八號颱風嚇到抹一把汗,擔心活動要取消,克勤說:「嚇死我,昨(前)晚先回家,因小朋友有三日假期,便去了新加坡玩,現時加至第九場,長長久久幾好,幾靚仔的數字,這一場希望給真正支持我多年的歌迷買到,這次真的是最後一場,肯定已經無期,亦不會開日場,之前一直不知邊場是尾場,這場一定是尾場,希望歌迷會有優先權訂飛。」克勤續說:「沒想到會打風,工作人員話3號,點會掛8號,真的不要亂說。」

為製作好唔加歌酬

克勤透露今次用全新製作班底,找來認識多年,一直在音樂上合作的好友Wyman做服裝形象,自己親自致電邀請他幫手,同他說「兄弟,這個騷對我好緊要」,因轉了公司,希望可以有煥然一新感覺給歌迷,包括形象上。服裝上有否底線?克勤續說:「無底線,Wyman話會同我老婆下周去搵衫,叫我到時穿仔衫尾在後面行,不要界意見,他和我老婆會搞。」問到克勤需否操肌準備露肉?克勤笑謂:「唔知佢搞乜,我就一直冇操,『小波地』、『小老鼠』是有的,反而他問我,『勤力做Gym做乜,冇誌住界你露』,仲叫我唔好操到咁大,『小波地』已夠,驚太大,服裝唔合穿。」

舞台劇被迫取消 王菀之宣佈今晚補場

香港文匯報訊(記者李思穎)王菀之(Ivana)有份演出舞台劇《小人國6》昨日因颱風影響,取消下午3時的場次演出,受影響觀眾可選擇換領今日(24日)8pm補場門票,或作退票安排,詳情可參閱主辦單位的官網。

Ivana表示:「早上已在群組上開會,並在家中留意新聞報道,因要取消一場演出,故要聯絡很多台前幕後工作人員,因場地上的規管,能夠在短時間裡夾到一個補演期已很好彩,我知有些期待已久的朋友可能因改期看不到,感到失望,為此我們感到抱歉,但都是想大家安全,我們會齊心協力好想做演出,今(昨)晚演出會如常,明(今)晚都好期待,大家會排除萬難去做一個good show。」

安志杰傷腳踭筋返港做手術

香港文匯報訊 安志杰日前溫馨大晒一家三口拍攝廣告的情形,因Tessa在鏡頭前不懂入戲,比爸爸安志杰及媽媽Jessica C. (JC) 更為搶鏡。

JC昨日在網上載安志杰在病床合照,只見安志杰穿上病人服及戴上浴帽,似乎是做手術,

香港文匯報記者向安志杰經理人求證,原來安志杰本月19日於寧波拍攝電影《功夫聯盟》,其間佢要拍一個速跑然後急煞停轉身動作,點知就係因為呢個動作,令佢右腳腳踭筋撕裂,當晚即時被送往寧波醫院檢查。第2日安志杰被送返香港,並入院照X光及磁力共振,最後醫生決定昨日為安志杰開刀。預計要幾個月時間才可完全康復,不過電影已經開拍,安志杰可能休息兩個星期便要繼續開工。

安志杰經理人公司昨日表示安志杰睇個醫生係骨科同創健科專家,所以幫佢處理得好好,由於安志杰剛開完刀,所以傷口痛比較啱,佢老婆Jessica C.每日都有到醫院陪伴,安志杰希望早日康復,早日返屋企見吓個女Tessa。



安志杰要停工兩星期休養。老婆JC陪伴身邊照顧老公。



香港文匯報訊 去年低調與外籍老公(知名獨立電子音樂人Kavemura)註冊結婚的黃洪潼(Miss Yellow),昨日公開全新婚照,但老公因為低調而未有正面曝光!

黃洪潼和老公為了這輯婚照特地遠赴意大利威尼斯取景,以當地的特色建築物為背景,黃洪潼換上價值不菲的意大利古董蕾絲長袖婚紗,散發出性感優雅的女人味!黃洪潼偷偷透露婚紗是由奶奶親手製過才穿上,感覺很有意思,而婚紗照更由老公親自操刀,非常突出本土風情。

黃洪潼結婚一年多才到老公家鄉威尼斯探親兼度蜜月,一來是要完成手頭上的工作,二來是要等到夏天,到意大利南部的海灘才夠熱鬧。黃洪潼今次是第一次見老公的家人,夫家是一個大家族,他們大多只說威尼斯話,所以只好用身體語言溝通,但是關係十分融洽,非常感恩。家人除了大搞慶祝活動之外,還贈送最名貴的Gondola遊威尼斯以作新婚之禮,彷彿夢想成真一樣。

尹天照低價拍影音網劇

香港文匯報訊(記者植植)影音使團於前日舉辦由尹天照擔任嘉賓的「我和小屋有個約會」分享會,與創世電視總監葉家寶對談分享。

尹天照表示即將會幫影音使團拍網劇,收的酬金比外面正常價低好多,佢呼籲其他演員幫手話:「個網劇13集,之前睇過電影《天堂小屋》,好好睇,影音使團買版權改編,我會演一個有特殊能力的人,另一個版本就是在世界各地搜尋真實個案,於天堂小屋改編故事穿插。」尹天照說:「5年前的自己因為好迷惘,所以信咗基督,我信的第一日就戒煙有講粗口,好多嘢慢慢改變,學習謙卑,懂得遷就別人。」



葉家寶 尹天照

離家一個月 蕭敬騰最不捨貓狗

中央社 台灣歌手蕭敬騰領軍的獅子合唱團前晚在北京開唱,演出結束後隨即轉往廈門拍周杰倫監製的新片,至少一個月不在台灣,最讓他放心不下的就是家中毛小孩,隨時透過監視器看貓狗近況。

獅子合唱團前晚在北京舉辦「季節限定版」演唱會。上周在浴室跌倒,造成韌帶斷裂、右邊鎖骨異位的他手腳強,前晚忍痛演出,他說,彈到前三首受傷部位就吃止痛藥,醫生說傷勢至少要半年才能好,但他有自信地說,「8月26日在上海演出就會好」。

提到鄒強跌倒的原因,半夜起床上廁所,昏昏沉沉地走進浴室,沒想到地板濕濕的,他一不注意就滑倒,右肩先接觸地面,力道太大,導致鎖骨異位。

蕭敬騰這趟到內地,一來就是一個月,前晚演唱會結束後,昨天他就飛往廈門,要拍周杰倫監製的新片。離家一個月最痛苦的事要和毛小孩分離。他裝視訊在家中,可隨時透過手機看貓狗,雖然可以透過視訊呼喊毛小孩,但蕭敬騰怕寵物聽不到他聲音,但卻不見身影會太難過,只能忍住不叫牠們。

另外,演唱中,蕭敬騰原本說不會唱他個人的歌曲,到最後一首卻演唱他的歌曲《王妃》,不過蕭敬騰說,他沒有說不唱自己的歌,「我只有說不會唱《原諒我》、《只能想念你》、《阿飛小蝴蝶》。」沒有說不唱《王妃》,讓歌迷心滿意足。



蕭敬騰(右)在北京舉行演唱會。中央社